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Exercice 1 : Complète : 

 
 

… … 60 … … … … … … 

-------------------------------------------------------------------------- 

… … … … 70 … … … … 

-------------------------------------------------------------------------- 

… … … … … … 90 … … 
 

 

 

Exercice2 : Comparer (< ou >) 
 

55 … 69 91 … 88 83 … 92 

71 … 82 78 … 87 99 … 87 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 3 : complète comme le modèle 
10+10+10+10+10+10+10+2 70+ 2 72 7 D et 2 U 

10+10+10+10+10+10+10+3       

  60 + 8     

    64   
 

 

 

Trace 3 lignes brisées en 3 morceaux de longueurs totales:  
8 cm, 15 cm et 20 cm. 
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1 min 

Compte de 2 en 2 : 
1 – __ - __ - __ - __ - __ - __ - __ - __ - __ - __ - __ -  
 

Compte de 10 en 10 :  
13 - __ - __ - __- __ - __ - __ - __ - __ - __ - __ - __ -  
 

 

 

Problème 1Problème 1Problème 1Problème 1    ::::        
Léo a 13 bonbons à la fraise et 5 bonbons piquants. 
Combien Combien Combien Combien aaaa----tttt----il de il de il de il de bonbons en toutbonbons en toutbonbons en toutbonbons en tout    ????    
 
    
    
Problème 2Problème 2Problème 2Problème 2    ::::    
Tomy est venu à l’école avec 14 bonbons.  
Il en a donné 9 au goûter. 
Combien aCombien aCombien aCombien a----tttt----il de bonbons à la fin de la journéeil de bonbons à la fin de la journéeil de bonbons à la fin de la journéeil de bonbons à la fin de la journée    ????    
 
 
 
Problème Problème Problème Problème 3333    ::::    
Tomy est venu à l’école avec des bonbons.  
Il en a donné 9 au goûter. Il lui en reste 10. 
Combien aCombien aCombien aCombien avaitvaitvaitvait----il il il il emmené de bonbons à l’écoleemmené de bonbons à l’écoleemmené de bonbons à l’écoleemmené de bonbons à l’école????    
  

 
  

 

 

Trace 2 triangles différents. 
Trace 1 ligne brisée de 20 cm (4cm + 8 cm + 8 cm) 

 

  

 

 

 

 


